



2019年8月30日

各位

会社名 チエル株式会社
代表者名 代表取締役社長 川居 睦
(証券コード 3933 東証 JASDAQ)
問合せ先 取締役 若松 洋雄
(TEL. 03-6712-9721)

(訂正) 2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

当社は、2019年8月9日に発表しました「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2020年3月期第1四半期決算短信発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、発表済の決算短信を訂正いたします。

なお、今回の訂正による主要な損益情報及び財政状態への影響はありません。

2. 訂正の内容

「決算短信」1. 当四半期決算に関する定性的情報 (1) 経営成績に関する説明 につき、以下訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しています。

【訂正前】

③情報基盤部門

情報基盤部門においては、全国の教育委員会からの受注が好調であり、フィルタリングソフト「InterSafe」、リカバリソフト「WinKeeper」「WinKeeperTB」、統合ID管理システム「ExtraConsole」、ウイルス対策ソフト「Dr. WEB」等が前年同期比で増加し、売上高は148,826 百万円 (前年同期比69.1%増) となりました。セグメント利益は6,211千円 (前年同期はセグメント損失10,390千円) と前年同期比で改善しました。

【訂正後】

③情報基盤部門

情報基盤部門においては、全国の教育委員会からの受注が好調であり、フィルタリングソフト「InterSafe」、リカバリソフト「WinKeeper」「WinKeeperTB」、統合ID管理システム「ExtraConsole」、ウイルス対策ソフト「Dr. WEB」等が前年同期比で増加し、売上高は148,826 千円 (前年同期比69.1%増) となりました。セグメント利益は6,211千円 (前年同期はセグメント損失10,390千円) と前年同期比で改善しました。

以上